

## PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCIARA ESTADO DE MATO GROSSO

CNPJ: 03.503.620/0001-31

## Processo Seletivo Simplificado Nº 001/2024 Edital Nº 001/2024

Edital Complementar nº 004/2024 - Retifica o Cronograma de Execução

A Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2024 da Prefeitura Municipal de Luciara – MT, nomeada pela Portaria nº 159/2023, no uso de suas atribuições legais, juntamente com a empresa **Policon Tecnologia e Gestão Ltda. – ME**, nos termos do item 10.9 do Edital nº 001/2024, tendo em vista a substituição de software e respectiva configuração para ampliação e melhoria de informações ao público interessado, resolvem:

I – Retificar o Cronograma de Execução do Processo Seletivo Simplificado, que passa a vigorar com as seguintes alterações:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

| OKONOOKAMA DE EXEOUÇÃO   |                 |
|--|-----------------|
| PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2024                                | DATA PREVISTA   |
| DIVULGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO DA PROVA OBJETIVA                          | 23/02/2024      |
| ENVIO DA PROVA DE TÍTULO PARA <u>concurso.policontecnologia.com.br</u> | 26/02/2024      |
| RECURSOS CONTRA A CLASSIFICAÇÃO DA PROVA OBJETIVA                      | 27 e 28/02/2024 |
| JULGAMENTO DOS RECURSOS INTERPOSTOS CONTRA A CLASSIFICAÇÃO             | 1°/03/2024      |
| DA PROVA OBJETIVA  |                 |
| DIVULGAÇÃO DO RESULTADO GERAL PARA HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO             | 04/03/2024      |
| SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2024                                      |                 |
| EMISSÃO DE RELATÓRIO DE CONCLUSÃO DAS ATIVIDADES DO PROCESSO           | 04/03/2024      |
| SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2024                                      |                 |

Luciara - MT, 19 de fevereiro de 2024.

Deize Costa do Carmo

Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado Nº 001/2024